



HUSINECKÝ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 171

Zdarma

Informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 8.8.2013

Rada projednala a schválila:

Žádost E-on o zřízení břemene kabel nn v areálu Hutes - bude postoupeno k projednání ZM s tím, že E-on musí vysvětlit účel tohoto kabelu a proč jej chce vést uzavřeným areálem.

Akustické měření hlukové zátěže KD - bylo provedeno měření hluku pronikajícího z KD po provedených protihlukových opatřeních. Výsledek měření je vyhovující a protokol bude předložen ke kolaudaci KD.

Zdravotní středisko – vzhledem k opakovanému znečišťování suterénu zdravotního střediska návštěvníky, bude suterén budovy zabezpečen proti vstupu nepovolaných osob mříží.

Pronájem kina - nájemce kina podal k 1.7.2013 výpověď z nájmu. Výpovědní lhůta je 3 měsíce a končí 30.9.2013.

Uzavření hráze přehrady Husinec - Povodí Vltavy uzavře v době od 12.8. do 31.12.2013 vozovku na hrázi přehrady Husinec. Náhradní autobusovou zastávkou bude aut. nádraží Husinec.

Plán investic do vodohospodářského majetku 2014 - Čevak zpracuje plán investic do 31.10.2013, aby mohl být zapracován do návrhu rozpočtu 2014.

50. výzva MŽP - MŽP v rámci 50. výzvy vyhlásí grant: Zlepšování stavu přírody a krajiny. Pro tuto výzvu připravíme žádost o odbahnění a revitalizace rybníka pod bývalou bramborárnou a obnovu stromořadí na Světské cestě.

Chatová osada - vzhledem k vývoji dotační a vládní politiky bude otázka obnovy chatové osady předložena ZM k projednání dalšího postupu.

Přístřešky na kontejnery tříděného odpadu - byla zahájena výroba a příprava podkladních ploch na parkovišti u KD, na Tržišti a pod strání při areálu sběrného dvora.

Dotace do rozvoje vzdělávání - MŠMT připravuje programy pro rozvoj přírodovědného a technického vzdělávání žáků ZŠ, určené zejména na zlepšení vybavení laboratoří a odborných dílen. Ve spolupráci s vedením ZŠ budeme připravíme projekt na vybavení školních dílen.

Rekonstrukce ulice Žižkova (parkoviště u hotelu a ulice k Jihokovu) - bude zadáno zpracování projektové dokumentace na opravu obou částí ulice.

Nový chodník na Tržišti - bude zahájeno výběrové řízení na zhotovitele chodníku výzvou k předložení nabídek min.: Sabbia, Zemní práce Fiala, K. Kabát, Huko.

Informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 11.9.2013

Rada schválila:

Výběrové řízení – chodník podél II/145 a III/14528 - starosta seznámil radu s protokolem komise pro hodnocení nabídek ze dne 5.9.2013. Bylo předloženo pět nabídek, z toho čtyři platné. Nejvýhodnější nabídku předložila firma HUKO s.r.o. Praha za cenu 158.344,- Kč vč. DPH. Druhá byla firma Zemní práce Fiala Richard, PT s cenou 175.567,- Kč vč. DPH.

Projektová dokumentace – shybka kanalizace pod Blanici - byla vyhlášena výzva k čerpání podpory „Obnova obecního a krajského majetku po živelných pohromách v roce 2013“ – dotační titul č. 1/DT1/ do výše 90% skutečně vynaložených nákladů s termínem podání žádosti do 31.12.2013. Rada souhlasí s podáním žádosti na „Obnovu majetku města poškozeného živelnými pohromami v roce 2013 – akce „Oprava shybky přes Blanici a části kanalizačního sběrače“ ve výši předpokládaných nákladů 2.681.428,- Kč vč. DPH.

Chodníky na hřbitově – byla zadána aktualizace již dříve zpracované projektové dokumentace na opravu přístupové cesty ke hřbitovu a vydláždění vnitřních hřbitovních cest.

Parkovací místa v Husově ulici - v prostoru mezi komunikací a opěrnou zdí bude rozšířena komunikace pro možnost parkování osobních automobilů, případně autobusu návštěvníků PMJH. Práce provede HUTES.

Rada projednala a vzala na vědomí:

Audiovizuální prezentace města - starosta informoval radu o nabídce Radia Faktor na zpracování prezentace města. Cena cca 10 tis. Kč/měsíc. Rada zatím nepovažuje nabídku za aktuální.

Přístavba MŠ - bylo předáno staveniště a zahájeny stavební práce. V jejich průběhu bude provedena kontrola původního septiku na zahradě MŠ a rozhodnuto o způsobu jeho sanace před instalací prvků dětského hřiště.

Využití prostor bývalého kina - rada se obrací na všechny čtenáře Zpravodaje s žádostí o pomoc při hledání způsobu využití uvolněných prostor bývalého kina. Hledáme kulturní, zájmové, sportovní, nebo jiné aktivity, které by tomuto prostoru v centru města vrátily smysluplné využití.

Petr Tesárek

Nový školní rok začal pro husineckou školu třemi velkými změnami. První se ve skutečnosti udála již před prázdninami – Mgr.Václava Kuneše, který naši školu vedl 22 let, ve funkci ředitele vystřídala Mgr. Eva Zemanová. Rozhovor s ní přineseme v příštím čísle.

Druhou změnou je nárůstem počtu dětí vynucené rozšíření mateřské školy. Základní školu připravilo o jednu učebnu a dva kabinety a vynutilo si tedy změny ve využití stávajících učeben.

Změnou třetí a nejviditelnější je zateplování a zásadní změna fasády školy – místo nezáživné šedi teď naše škola září pestřými barvami a motivy, na jejichž návrzích se podíleli i sami žáci. Akce za čtyři miliony přinese škole také ještě zateplení půdy a výměnu dveří. Po dobu stavebních prací je třeba během pohybu po areálu školy dbát zvýšené opatrnosti. Prosíme o trpělivost a výdrž – práce by měly probíhat až do jara.

A čtvrtou novinkou je nově navázaná spolupráce S DDM Prachatice, která by měla husineckým dětem umožnit navštěvovat některé zájmové kroužky přímo v místě bydliště.

Podrobnosti budou k dispozici v nejbližší době. Aktuální informace ze života školy najdete na www.zshusinec.cz.

ZŠ M.J.Husa hledá záskok na místo vedoucího sportovního kroužku stolního tenisu na období říjen 2013 - leden 2014. Kroužek bude tento školní rok pracovat pod patronací DDM Prachatic. Bližší informace u vedení ZŠ Husinec na telefonu 388 331 234. Děkujeme
Milan Zíka

Školní rok začal i v husinecké pobočce vlachovobřezské ZUŠky. Přímo v Husinci má hudební výuku 18 žáků, dalších 8 jich za svými učiteli dojíždí do Vlachova Březí, stejně jako dvě žákyně zapsané v tanečním oboru. V tomto školním roce zde budou vyučovat opět především učitelé Bohumil Tetour a Milan Zíka, po několika letech se ale vrací i paní ředitelka Tatjana Tláskalová, která povede PHv a malé klavíristy. Velkou radost nám letos udělala nezvykle silná skupina nejmenších žáků zařazených v Přípravné hudební výchově – 8 jich v Husinci dlouho nepamatujeme! Další dobrou zprávou je, že v současné době vrcholí práce na rekonstrukci školního sálu ve Vlachově Březí, který se stává sálem multifunkčním. Slavnostní koncert k jeho otevření je plánován na čtvrtek 26.9. od 18 hodin. Další informace o životě školy najdete na našem webu <http://www.zums-vb.cz/>

Milan Zíka, vedoucí pobočky

Možná jste již zaznamenali nový obchůdek v sousedství Husova domku. Najdete v něm keramiku užitnou i dekorativní, patinované železné dekorace a užité předměty, obrazy, vystřihovánky a vánoční ozdoby a jejich autorku, paní Annu Tyrolerovou, navrátilivši se husineckou rodačku. Podívat se, nakupovat a popovídat můžete zajít každý den mimo pondělí od 9 do 17 hodin. Více se dozvíte na www.galerienahaji.cz.

Informace z „Šumavského výletníku“ najdete na internetových stránkách města nebo na www.isumava.cz.

V elektronické verzi zpravodaje najdete navíc článek Hospic a Husinec od ředitele hospicu PhDr. Roberta Huneše.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Uvádíme 70.,75.,80.výročí narození-od 80ti již každý rok.

Životní výročí v době od 15.09.2013 do 15.10.2013 oslaví:

- 29.09. Jiří KADLEC, Husinec Kostnická 248
- 04.10. Božena PAVELKOVÁ, Husinec Husova 269
- 05.10. Růžena SOUČKOVÁ, Husinec Žižkova 302
- 07.10. Ludmila MAJEROVÁ, Husinec Husova 17

Oslavencům srdečně blahopřejeme!

Dne 10.10.2013 ve 14,30 hodin přivítáme v obřadní místnosti MěÚ Husinec nové občánky. Mezi nejmladší občánky města přivítáme Davida Škopka, Selinu Weinberger, Pavla Mauna, Lucii Velkovou a Samuela Pice.

Dne 28.09.2013 se koná Svatováclavský běh ve Vodňanech
www.svatovaclavskybeh.estranky.cz.

Mateřské centrum Husinecké štěstí, o.s.

Po prázdninové pauze opět pokračuje ve své činnosti:

Dne 24.9.2013 od 17 hodin zvou všechny děti, rodiče i prarodiče na 1. poprázdninové setkání v MC. Rodiče, kteří máte zájem být členy MC nebo máte zájem o kroužky a akce MC, případně chcete přispět svou činností (vedení kroužků, vedení MC, pomoc s organizováním a pořádáním akcí pro děti, rodiče i prarodiče), prosím přijďte ☺

V roce 2013-2014 MC nabízí:

Pískání s Martinou-hra na flétnu pro děti od 4 do 6 let - každé úterý od 17 hodin. Více informací na schůzce dne 24. 9. 2013.

Klub Čtyřlístek- pro děti od 2 do 6 let - převážně tvoření, ale i zpívání a cvičení. Více informací na schůzce dne 24. 9. 2013.

Kroužek Mysli anglicky - pro děti od 4 do 6 let - zajišťuje Mgr. Pártlová- přihlášky na www.myslianglicky.cz

V nabídce bude dle zájemců i výuka anglického jazyka pro děti i dospělé pod vedením Věry Jakšové ml. Více informací na schůzce dne 24. 9. 2013.

Září- říjen:

Kurz masáží dětí a kojenců- 25. 9., 2. 10., 9. 10. 2013

Je určen pro rodiče, kteří se chtějí během 3 dvouhodinových lekcí naučit, jak své miminko správně masírovat a tím jemu i sobě přinést do života velký dar a radost. Přihlášky do 24. 9. 2013 na níže uvedený kontakt. Počet míst omezen na 5. Cena za celý kurz 950,-Kč, v ceně kniha nebo DVD (dle výběru) a olejíčky používané v hodinách kurzu. Více informací na níže uvedeném kontaktu nebo 24. 9. 2013 v 17 hod v MC.

Rodinné konstelace s Karlem Rešlem - 27. 9. 2013 od 17 hodin. S sebou přezůvky, svačinu. Káva a čaj bude k dispozici v MC. Cena 300,-Kč

Kontakty: editahrbkova@seznam.cz Mob.724 331 136

S přáním krásného babího léta Edita Hrbková

Nabídka masáží -Klasické, relaxační, baňkování, Dornova metoda, reflexní lymfatická masáž, Breussova masáž. *Masáže napomáhají regeneraci svalstva a tkání, zvyšují prokrvení kůže a odstranění odumřelých částí, podporují lymfatický a cévní systém - odplavování toxinů, mírní bolesti pohybového aparátu a zlepšují jeho výkonnost, zbavují pocitů ztuhlosti.*

Po předchozí domluvě na tel. 724 331 136 nebo emailu editahrbkova@seznam.cz, v I.patře zdravotního střediska v Husinci.

Husinecká rodačka Věra Jakšová se po 12 letech vrátila z Prahy a nabízí výuku Aj pro děti i dospělé, skupinky i individuálně, u Vás doma či v MC. Dále nabízím klasické masáže jako mobilní masér. Na obojí certifikovaná a s ŽL. Kontakt : 608331334 nebo jaksova.vera@seznam.cz

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatice dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485.

Šéfredaktor Mgr. Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc.

Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 18.09.2013 jako číslo 171.

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.

Hospic a Husinec

Hospic sv. Jana N. Neumanna v Prachaticích slouží Jihočechům od r. 2005. Přichází na řadu ve chvíli, kdy medicína již vyčerpala veškeré cesty vedoucí k vyléčení a člověka jeho onemocnění ohrožuje na životě. Jeho místo je tam, kde je potřeba citlivě vnímat osobnost člověka v konečných stádiích – většinou onkologického onemocnění, tj. v závěrečných fázích života, umírání. Každému je v hospici garantováno, že: nebude trpět nesnesitelnou bolestí, v posledních chvílích nezůstane osamocen a za každých okolností zůstane zachována jeho lidská důstojnost.

Zdravotnická péče, kterou hospic poskytuje, se označuje termínem paliativní medicína. Jejím cílem je dosažení nejlepší možné kvality života nejen pacientů, ale i jejich rodin. To zajišťuje tým lékařů, zdravotních sester, ošetřovatelů i dobrovolníků. A také - pokud si pacient přeje - psycholog nebo duchovní.

Hmotné zázemí hospice vychází vstříc kvalitě života na konci dní. Ať se již jedná o bezbariérovou dispozici budovy, automatická polohovací lůžka, televizor, klimatizace, možnost připojení k internetu na každém pokoji, společenská místnost, bohoslužby, různé kulturní akce a tvořivé práce s klienty. Každý pokoj je také vybaven přistýlkou pro blízkou osobu. Její pobyt je vítán a umožněn kdykoliv. Režim návštěv je přizpůsoben potřebám pacienta 24 hodin denně, 365 dní v roce. Kapacita Hospice sv. Jana N. Neumanna je 30 lůžek. Z toho je 22 pokojů jednolůžkových a 4 dvoulůžkové.

Upřímně si klademe za cíl vysokou kvalitu života až do jeho konce. Vycházíme z úcty k člověku jako neopakovatelné lidské bytosti.

Využijte možností naší péče pro ty, kdo ji potřebují. Za osm let působení jsme pečovali o půldruhé tisíce pacientů. Jsme vděční za Vaši důvěru, neboť téměř dvě desítky z nich byli vaši sousedé z Husince. Věříme, že u většiny z nich jsme naplnili ideál hospicové péče. Tj. aby člověk odcházel z tohoto světa bez bolesti, usmířen a s vděčností za život, který mu byl dán.

Přijďte se k nám podívat - na prohlídku budovy, či na návštěvu parku s řadou zajímavých dřevin a zvířat. Nebo do kaple bl. Jana Pavla II., kde jsou uloženy ostatky tohoto velkého polského papeže. Je to dům radosti, kde vše je poněkud hezčí a radostnější, než si spousta z nás myslí. Více informací naleznete na www.hospicpt.cz, popř. nám můžete pomoci na číslo účtu: 171 157 619 / 0600.

PhDr. Robert Huneš, ředitel hospice

P.S. slova naší pacientky na konci jejích dní: *Mně se tady tak líbí... ..ale nikomu o tom neříkejte, chtěli by sem pak všichni! :-)*